

Distr.: General 11 February 2025

Russian

Original: English

Группа экспертов Организации Объединенных Наций по географическим названиям

Сессия 2025 года

Нью-Йорк, 28 апреля — 2 мая 2025 года Пункт 4 b) предварительной повестки дня

Доклады: правительств о ситуации в их странах и о прогрессе, достигнутом в деле стандартизации географических названий

Доклад Египта за период 2023–2025 годов

Резюме**

В докладе рассматривается проделанная и текущая работа по выполнению рекомендаций Группы экспертов Организации Объединенных Наций по географическим названиям на период 2023-2025 годов.

В докладе говорится об использовании приложений геоинформационных систем для сбора, обновления и документирования данных о географических названиях в Египте, а также рассказывается о мероприятиях, которые связаны с географическими названиями и способствуют устойчивому развитию, включая национальный проект по интеграции структуры пространственной информации в рамках системы планирования. Проект направлен на интеграцию слоев пространственных данных для государственных учреждений, создание единой базовой карты, содействие интеграции данных и обмен информацией между различными государственными учреждениями.

В докладе содержится обзор нормативно-правовой базы, которая регулирует работу органов, ответственных за обозначение и регистрацию географических названий в Египте.

В нем также охватываются вопросы сотрудничества и координации между Египтом и различными техническими комитетами Группы экспертов Организации Объединенных Наций по географическим названиям, Арабским

Полный текст доклада подготовила Иман Ахмед Ариби (Центральное агентство общественной мобилизации и статистики, Арабская Республика Египет), занимающая должность второго заместителя председателя Арабского отдела. Доклад будет опубликован под условным обозначением GEGN.2/2025/27/CRP.92 только на том языке, на котором он был представлен, URL: https://unstats.un.org/unsd/ungegn/sessions/4th session 2025/.





^{*} GEGN.2/2025/1.

отделом и Комитетом экспертов по глобальному управлению геопространственной информацией.

В докладе рассматривается участие Египта в соответствующих национальных и международных совещаниях, конференциях, семинарах и практикумах.

В докладе также упоминаются инициативы в области ведения пропаганды и распространения публикаций. В частности, был обновлен административный справочник Арабской Республики Египет, выпущенный Центральным агентством общественной мобилизации и статистики; на веб-сайте Агентства были опубликованы названия всех провинций, сельских и городских округов, городов, общин и деревень; а также были выпущены карты провинций и их сельских и городских округов. Следует упомянуть о том, что на веб-сайтах Арабского отдела и Группы экспертов Организации Объединенных Наций по географическим названиям была обновлена информация обо всех мероприятиях Арабского отдела и что были подготовлены статьи для Информационного бюллетеня Группы экспертов Организации Объединенных Наций по географическим названиям.

2/2 25-02127